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Παρουσία του Πρωθυπουργού και 
προσωπικοτήτων η ενθρόνιση του Μητροπολίτη 
Νέας Ιωνίας (ΦΩΤΟ)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Παρουσία του Πρωθυπουργού Αντώνη Σαμαρά και της συζύγου του, Υπουργών της 
Κυβερνήσεως, του κ.Νίκου Παπά, εκπροσώπου του Προέδρου της Αξιωματικής 
Αντιπολιτεύσεως Αλέξη Τσίπρα, βουλευτών και στελεχών των κομμάτων, 
εκπροσώπων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, των Δικαστικών Αρχών και των 
Σωμάτων Ασφαλείας πραγματοποιήθηκε, το απόγευμα του Σαββάτου, η ενθρόνιση 
του Μητροπολίτη Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας Γαβριήλ, στον Καθεδρικό Ναό 
Αγίων Αναργύρων Νέας Ιωνίας.
Προηγουμένως στην είσοδο της πόλεως ο τοποτηρητής της Μητροπόλεως, 
Μητροπολίτης πρώην Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας Κωνσταντίνος, υποδέχθηκε το 
νέο Μητροπολίτη και διάδοχό του ο οποίος έφτασε προπεμπόμενος από τον 
Αρχιεπίσκοπο Αθηνών Ιερώνυμο, του οποίο Βοηθός Επίσκοπος υπήρξε έως της 
εκλογής του.
Η ατμόσφαιρα ήταν πανηγυρική. Το πλήθος των επίσημων που συνέρρευσε για το 
γεγονός δεν θύμιζε μια απλή ενθρόνιση Μητροπολίτη. Το πρόσωπο του νέου 
Ποιμενάρχη της επαρχίας της προσφυγιάς της Μικρασίας συγκέντρωσε ανθρώπους 
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από διαφορετικούς θρησκευτικούς, ιδεολογικούς, πολιτικούς, οικονομικούς και 
κοινωνικούς χώρους.
Επί της εξέδρας όπου ανέμεναν Ιεράρχες της Εκκλησίας της Ελλάδος αλλά και από 
Πρεσβυγενή Πατριαρχεία και Αυτοκέφαλες Εκκλησίες, ο δήμαρχος της Νέας 
Ιωνίας υποδέχθηκε με θερμούς λόγους το νέο Μητροπολίτη της Νέας Ιωνίας, Νέας 
Φιλαδέλφειας, Νέου Ηρακλείου και Νέας Χαλκηδόνας.
Ο Μητροπολίτης Γαβριήλ δεσμεύτηκε για μια ανοιχτή επικοινωνία με το ποίμνιό 
του και τις Αρχές του τόπου αλλά και για τη συνεργασία με όλους για την 
ανακούφιση του δοκιμαζόμενου από την κρίση λαού. Δεν παρέλειψε μάλιστα να 
αναφερθεί στην παρουσία της ιστορικής Αθλητικής Ένωσης Κωνσταντινουπολιτών 
στην επαρχία του αλλά και στις σημαντικές προσωπικότητες που γέννησε η 
προσφυγική αυτή περιοχή όπως τον Στέλιο Καζαντζίδη.
Αμέσως σχηματίστηκε η πομπή υπό την καθοδήγηση του τελετάρχου Πρωτοπρεσβ. 
Θωμά Συνοδινού, με προπορευόμενους Ιερόπαιδες, νέες και νέους με μικρασιατικές 
παραδοσιακές φορεσιές, αγήματα της Πολεμικής Αεροπορίας και της Σχολής 
Αστυφυλάκων, τον Ιερό Κλήρο της Μητροπόλεως και τους Ιεράρχες.
Επεφημούμενος και χειροκροτούμενος από τους πιστούς ο Μητροπολίτης Γαβριήλ 
εισήλθε στον ανθοστόλιστο και πανηγυρίζοντα Καθεδρικό Ναό που από νωρίς είχε 
γεμίσει ασφυκτικά.
Μετά τη δοξολογία ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος εμφανώς συγκινημένος μίλησε για 
τη συνεργασία του με τον στενό συνεργάτη του και τον κάλεσε να συνεχίσει να 
εργάζεται για την στήριξη των δοκιμαζόμενων πολιτών.
Αμέσως μετά με λόγους πατρικούς και συναισθηματικά έντονα φορτισμένους τον 
υποδέχθηκε ο τοποτηρητής της Μητροπόλεως και άμεσος προκάτοχός του, 
Μητροπολίτης πρώην Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας Κωνσταντίνος.
Εκ μέρους του Ιερού Κλήρου τον προσφώνησε ο Καθηγούμενος της 
Ι.Μ.Παναχράντου Αρχιμ.Βασίλειος Παλιούρας και ακολούθως μίλησε ο νέος 
Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας.
«Επιτρέψτε μου να ανοίξω την καρδιά μου και να μοιραστώ μαζί σας όχι 
προγραμματικές δηλώσεις και ρηχές υποσχέσεις, ούτε διαλέξεις περί του ρόλου 
και του προσώπου του Επισκόπου στην ζωή της Εκκλησίας, αλλά την αληθινή 
κατάθεση ψυχής ενός ανθρώπου που αναλαμβάνει την σταυρική αυτή αποστολή να 
μεταφέρει τον λόγο του Θεού στις καρδιές των ανθρώπων, να προσφέρει στους 
νέους εναλλακτικό τρόπο ζωής και τέλος, στην πονεμένη αυτή περιοχή από την 
προσφυγιά και την φτώχεια να δώσει αγάπη παντί τρόπω και έργω, όπως αγάπη 
μας έδωσε ο ίδιος ο Χριστός με την σταυρική Του θυσία», σημείωσε μεταξύ άλλων 
ο Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας και πρόσθεσε:
«Αποτελεί βαθειά μου πεποίθηση να ομιλώ διά των έργων μου, τα οποία χάριτι 
Θεού επιθυμώ να αναδείξω, τη συνεργία όλων υμών, κληρικών και λαϊκών, εντός 



των ορίων της αγιοφόρου τοπικής μας Εκκλησίας».
Ευχαρίστησε όλως ιδιαιτέρως τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών Ιερώνυμο για όλα όσα 
έμαθε κοντά του αυτά τα χρόνια ενώ για άλλη μια φορά δεσμεύτηκε ότι θα σταθεί 
στο πλευρό τον προκατόχου του Μητροπολίτη πρώην Νέας Ιωνίας Κωνσταντίνου.
Μετά την ολοκλήρωση της τελετής ο Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας αντήλλαξε θερμό 
ασπασμό με τον Πρωθυπουργό Αντώνη Σαμαρά ενώ δέχθηκε τα συγχαρητήρια των 
επισήμων και των απλών πιστών. Να σημειωθεί ότι ήταν η πρώτη φορά που ο 
Πρωθυπουργός παρέστη σε ενθρόνιση Μητροπολίτη.
του Νίκου Παπαχρήστου, φωτογραφίες του Χρήστου Αμπατζόγλου
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